
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
      ΝΟΜΟΣ  ΔΡΑΜΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ
OIKONOMIKH    ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

       ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

 από το πρακτικό της  20/2018  τακτικής συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης

Στην Προσοτσάνη σήμερα στις 13 Αυγούστου 2018  ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 μ. στο

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Προσοτσάνης συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική

Επιτροπή του Δήμου Προσοτσάνης ύστερα από την αριθμ.6832/9-8-2018 πρόσκληση του Προέδρου

που επιδόθηκε και γνωστοποιήθηκε στα μέλη σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά (7) μέλη της Οικονομικής

Επιτροπής ήταν:

                        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                      ΑΠΟΝΤΕΣ
1.- Λύσσελης Αγγελος     (Πρόεδρος) 1.- Αναστασιάδης Ηλίας     (Αντιπρόεδρος)
2.- Ηλιάδης Μιχαήλ       (Τακτ.Μέλος) 2.- Μεσονύχτης Κυριάκος  (Τακτ.Μέλος)
3.- Τερνεκτσής Ιωάννης  (Τακτ.Μέλος) 3.- Χ¨Κυριακίδης Σαράντης (Τακτ.Μέλος)
4.- Ντεμίρης Αθανάσιος  (Τακτ.Μέλος)

οι οποίοι δεν ήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα

Τα πρακτικά τήρησε η  υπάλληλος του Δήμου κ.Ναλμπάντη Ελένη

Αριθ.Απόφ:  111/2018

ΘΕΜΑ: Εισήγηση για 9η  τροποποίηση του προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους  2018

Ο Πρόεδρος  εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προσκόμισε την 6558/1-8-

2018  εισήγηση του Προϊσταμένου Οικ/κών Υπηρεσιών με την οποία προτείνεται η 9η τροποποίηση

του προϋπολογισμού   έτους   2018 για  τους  λόγους  που αναφέρονται  στο  αριθ.6483/30-7-2018

σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, το οποίο  έχει ως εξής:

Σχετικά με την αναγκαιότητα τροποποίησης προϋπολογισμού έτους 2018 Δήμου 
Προσοτσάνης 

 Για τον ΚΑ:61/6162.05  ποσού 24.800€ και  τίτλο «Αμοιβή επιβλέποντος μηχανικού των
έργων για «INTEGRA_ TOUR INTERREG» έχει γίνει το υπ. αριθμ. 18REQ002893518 2018-04-02

Με  την  υπ.  αριθμ.  49/2018  απόφαση  Οικονομικής  επιτροπής  του  Δήμου  Προσοτσάνης
ψηφίστηκε πίστωση για το ΚΑ:61/6273.05 με τίτλο «Αμοιβή επιβλέποντος μηχανικού  των έργων με
ακρωνύμιο «INTEGRA TOUR» και πίστωση 24.800€.

Επειδή  ο  αρχικός  τίτλος  της  ανωτέρω  πίστωσης,  εμπεριείχε  τον  όρο  «επιβλέποντος
μηχανικού» ο οποίος ενδεχομένως, μπορεί να παρερμηνευτεί ότι το αντικείμενο της σύμβασης θα
αφορά την επίβλεψη δημόσιου τεχνικού έργου, προτείνεται η τροποποίηση του αρχικού τίτλου ως
εξής:  «Συμβουλευτική  υποστήριξη  και  Μουσειολογική  επιμέλεια  υλοποίησης  της  έκθεσης  στο
Παλαιοντολογικό Πάρκο Αγγίτη».

Οι υπηρεσίες που συμπεριλαμβάνονται στην «Συμβουλευτική υποστήριξη και Μουσειολογική
επιμέλεια υλοποίησης της έκθεσης» είναι:

1. Υπηρεσία  Μουσειολόγου  με  αντικείμενο  τη  Διαχείριση  έργων  πολιτισμού  για  την
συμβουλευτική υποστήριξη στην καταγραφή των σταδίων υλοποίησης του εκθεσιακού έργου
και της αλληλουχίας αυτών.

2. Παρακολούθηση  της  εξέλιξης  των  εργασιών  υλοποίησης  ως  προς  την  αλληλουχία  και
αλληλεξάρτηση των εργασιών.

3. Συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του φορέα υλοποίησης (του Δήμου Προσοτσάνης) για
την επικοινωνία με άμεσα σχετιζόμενους τρίτους φορείς εφόσον απαιτείται για την υλοποίηση
του έργου (πχ. Εφορεία Αρχαιοτήτων, Εφορεία Σπηλαιολογίας – Παλαιοανθρωπολογίας, κτλ).

4. Παρακολούθηση  των  εργασιών  δημιουργίας  διαδρόμων-ζωνών  εκθέσεων,  όπου  θα
διοχετεύεται  η  κίνηση  των  επισκεπτών  καθώς  και  των  κατασκευών  που  δημιουργούν
εκθεσιακές επιφάνειες (αναλόγια, μπάνερς, πανό)



5. Συμβουλευτική  υποστήριξη  διεξαγωγής  της  διαδικασίας  ανάδειξης  κατασκευαστών  και
προμηθευτών του εξοπλισμού και των λοιπών στοιχείων του εκθεσιακού χώρου.

6. Παρακολούθηση  υλοποίησης  με  την  δέουσα  Μουσειολογική  επιμέλεια  αφενός  των
εξειδικευμένων  εκθεσιακών  κατασκευών  και  αφετέρου  των  άυλων  στοιχείων  που  θα
συμπεριληφθούν  στην  έκθεση,  συμπεριλαμβανομένου  του συνόλου του εποπτικού  υλικού,
των γραφιστικών συνθέσεων, των πολυμεσικών εφαρμογών, κτλ. ώστε αυτά να ακολουθούν
το μουσειολογικό σενάριο και να είναι σύμφωνα με το σύνολο της μουσειολογικής και της
μουσειογραφικής μελέτης.

7. Μουσειολογική  επιμέλεια  της  τελικής  εφαρμογής  –  τοποθέτησης  -  εγκατάστασης  του
εποπτικού υλικού, είτε πρόκειται  για υλικά αντικείμενα (εκθέματα) είτε πρόκειται  για άυλα
στοιχεία (πολυμεσικές εφαρμογές, κτλ).

8. Καταγραφή και έγγραφη αναφορά στην Διευθύνουσα υπηρεσία για την επιτυχή ολοκλήρωση
της Πράξης
Κατόπιν τούτου παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη 

 Τις διατάξεις του από 17-5-59 Β.Δ/τος «περί οικον.διοικήσεως και λογιστικού των Δήμων και 

Κοινοτήτων»

 Τις διατάξεις του άρθρου 161 του Ν.3463/2006

 την  αριθ. ΚΥΑ 26945/31-7-2015  Εσωτερικών και Οικονομικών  

 τον προϋπολογισμό του Δήμου οικ. έτους 2018

 τις διατάξεις του άρθρου  72 του Ν. 3852/10

 τις διατάξεις του Ν.4555/2018 

Μετά από  διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο  την 9η τροποποίηση  του Προϋπολογισμού του Δήμου 

οικ.έτους 2018 όπως παρακάτω:

Αλλαγή του τίτλου του ΚΑ:61/6273.05,  με εγγεγραμμένη πίστωση…………………… 24.800€ 

από : «Αμοιβή επιβλέποντος μηχανικού  των έργων με ακρωνύμιο «INTEGRA TOUR»

σε  :  «Συμβουλευτική  υποστήριξη  και  Μουσειολογική  επιμέλεια  υλοποίησης  της  έκθεσης  στο

Παλαιοντολογικό Πάρκο Αγγίτη», για τους λόγους που αναφέρονται στο ανωτέρω σκεπτικό.

         Η ανατροπή της ήδη ψηφισθείσας πίστωσης (αριθμ. 49/2018 απόφαση ΟΕ) θα γίνει από την

Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξ.αριθ. 111/2018

            Γι’αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί

Ο Πρόεδρος                                      Ο Γραμματέας                                                 Τα Μέλη

                      Ακριβές Απόσπασμα
                         Ο Δήμαρχος

                         Ως πρόεδρος της ΟΕ
                                             

 

                                                                                                                    ΑΓΓΕΛΟΣ ΛΥΣΣΕΛΗΣ
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